	比とその応用
チェックテスト１
	　　月　　日

P114～116
	６年　　組

名前


[image: image4.wmf]◎　同じこさのカルピスを作ります。表を見て答えましょう。

	
	EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(げんえき),原液)
	水

	　春　子
	３０ml
	６０ml

	　秋　子
	２カップ
	４カップ


①　春子さんは、原液と水の割合は（　　　：　　　）です。

②　秋子さんは、原液と水の割合は（　　　：　　　）です。

③　どちらも比の値は、（　　　　）となります。

	比とその応用
チェックテスト２
	　　月　　日

P117
	６年　　組

名前


[image: image5.wmf]◎  同じこさのカルピスを作ります。表を見て答えましょう。

	
	原液
	水

	夏　子　
	８０ml
	４０ml

	冬　子
	６０ml
	３０ml


①　夏子さんの原液と水の割合は80：40で、比の値は（　　　　）です。

②　冬子さんの原液と水の割合は60：30で、比の値は（　　　　）です。

③　比の値が同じなので（　８０：４０　＝　　　：　　　）といえます。

	比とその応用
チェックテスト３
	　　月　　日

P118
	６年　　組

名前


[image: image6.wmf]◎　等しい比をすべて見つけましょう。

①　１：２　　②　２：３　　　③　３：８　　④　１０：１５

⑤　５：１０　⑥　４：１０　　⑦　６：９　　⑧　８：１６

　　　　　　　　
①と等しい比（　　　　　　　　　　　　　　）
②と等しい比（　　　　　　　　　　　　　　）

　　

	比とその応用
チェックテスト４
	　　月　　日

P119
	６年　　組

名前


◎　□にあてはまる数を入れましょう。

[image: image7.jpg]


÷３　　　　　　　　　　　　　　

①　 ６：９　＝　２：　　　　　②　２：３　＝　１０：ｘ
　　　　　　　÷３　　　　　　　　　　　　ｘ＝
	比とその応用
チェックテスト５
	　　月　　日

P120
	６年　　組

名前


◎　比をEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(かんたん),簡単)にしましょう。

①　０.７５　：　１.２５　

②　
[image: image1.wmf]５

２

　：　
[image: image2.wmf]８

３


　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

	比とその利用
チェックテスト６
	　　月　　日

P121
	６年　　組

名前



　　　　　　　　　　　　　　　◎　木のかげの長さから、

木の高さを求めましょう。
　
（　　）ⅿ



	比とその利用
チェックテスト７
	　　月　　日

P122
	６年　　組

名前


◎　兄弟で３０００円もらいました。兄と弟がもらう割合は３：２とすると、兄はいくらもらえるでしょうか。

　　　　　　　　 兄３　　　　　　　　　　弟２

　　　　　　　　　
　　　　　　　　　
        　　　　　　　　　3000円

　　　　兄　（　　　　　　　）円

	比とその利用
チェックテスト８
	　　月　　日

P125
	６年　　組

名前


◎　パルテノン宮殿の黄金比１：１.６にならってお家を作る時、
　横２０ｍに対して、高さは何ｍにすればいいでしょうか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　１：１.６＝□：２４
[image: image3.jpg]


　　　　　　　　　24ｍ　　　　　　　　　高さ（　　　　　）ｍ
　　　　　１.６





































































バットの長さ

















バットのかげ60㎝
































木のかげ３ⅿ






































１　　□


























木の高さ












































80㎝
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